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Είναι πολιτικός επιστήμονας-σύμβουλος επικοινωνίας με 

ειδίκευση στην ανοιχτή-ηλεκτρονική διακυβέρνηση και την 

πολιτική επικοινωνία. Σπούδασε Πολιτική Επιστήμη και 

Δημόσια Διοίκηση (κατεύθυνση Διεθνών Ευρωπαϊκών 

Σπουδών) στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, Μαζικές 

Επικοινωνίες (ΜΑ) στο Πανεπιστήμιο του Leicester στη 

Μεγάλη Βρετανία και σήμερα είναι υποψήφιος διδάκτορας 

του Τμήματος Επικοινωνίας και ΜΜΕ του Πανεπιστημίου 

Αθηνών. Από το 2021 είναι γενικός διευθυντής του 

Οργανισμού Ανοιχτών Τεχνολογιών - ΕΕΛΛΑΚ έχοντας τη 

συνολική ευθύνη για το στρατηγικό σχεδιασμό και τη λειτουργία της εταιρείας, τα 

έργα, τις προτάσεις πολιτικής, τις δραστηριότητες με τους μετόχους καθώς επίσης και 

για τις συνεργασίες με ομοειδείς φορείς στην Ελλάδα και το εξωτερικό με στόχο την 

προώθηση της ανοιχτότητας (ανοιχτό λογισμικό, ανοιχτά δεδομένα, ανοιχτά πρότυπα 

κλπ) στη δημόσια διοίκηση, την εκπαίδευση και τις επιχειρήσεις. Είναι ενεργό μέλος 

του κινήματος υπέρ της ανοιχτής διακυβέρνησης στην Ελλάδα έχοντας συνεργαστεί 

για την προώθηση δράσεων διαφάνειας, συμμετοχής και λογοδοσίας με φορείς του 

Δημοσίου (Γραφείο Πρωθυπουργού – Διαύγεια και Opengov), της Κοινωνίας των 

Πολιτών (επιστημονικός συνεργάτης Διεθνούς Διαφάνειας – Ελλάς), και Διεθνείς 

Οργανισμούς (Open Government Partnership – Εθνικός Ερευνητής IRM) και 

ενδιαφέρεται ιδιαίτερα για την αξιοποίηση των ανοιχτών τεχνολογιών και προτύπων 

στην ψηφιακή δημόσια συμμετοχή. Άρθρα του έχουν δημοσιευθεί μεταξύ άλλων στις 

εφημερίδες Καθημερινή, στη Brussels Morning, ΤΑ ΝΕΑ, στο Protagon.gr, τη 

HuffingtonPost, το news247, το ΕΤΕΡΟΝ ενώ έχει συμμετάσχει με παρουσιάσεις και 

ομιλίες σε δεκάδες συνέδρια στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Είναι επιστημονικός 

συνεργάτης στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών Ψηφιακά Μέσα Επικοινωνίας 

και Περιβάλλοντα Αλληλεπίδρασης του Τμήματος Επικοινωνίας και ΜΜΕ του 

Πανεπιστημίου Αθηνών και έχει περισσότερες από 50 ώρες διδακτικής εμπειρίας σε 

θέματα ανοιχτής και ηλεκτρονικής διακυβέρνησης στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας 

Διοίκησης. https://almelidis.wordpress.com  
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